
                                                     PROCES VERBAL 
 
                  Încheiat azi, 30.09.2019 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă 16 consilieri locali, absent fiind Ilin Marian Petre .  
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Invitați să  participe la ședință sunt d-l Albu   Daniel – administrator public și 
d-na Dulea Mariana -  șef Serviciul Contabilitate. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-l  Uță Vasile, ales prin  Hotărârea Consiliului 
Local Corabia nr. 73/28.06.2019. 
                   Procesele verbale: 
                   -  al ședinței extraordinare din 08.08.2019;  
                   -  al ședinței ordinare din 29.08.2019, 
au fost puse la dispoziția consilierilor locali înainte de ședință. Se supun spre aprobare, se 
aprobă, cu 16 voturi pentru, fiecare. 
                   D-l Uță Vasile prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 
                1.    - proiect de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 

2. – proiect de hotărâre aprobare rectificare buget local; inițiator: primarul  
orașului Corabia. 

3. - proiect de hotărâre aprobare comisie preluare imobil; inițiator: primarul  
orașului Corabia. 

4. - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
                   D-l primar Oane Iulică propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de 
hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții;  inițiator primarul orașului 
Corabia. 
                   Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se aprobă, cu 16 voturi pentru. 
                   D-l Uță Viorel – supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată, se 
aprobă, cu 16 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l  Uță Viorel prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: primarul orașului 
Corabia 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Antonescu Nicoleta  – 
președintele comisiei învățămant, d-na Stoica Georgeta – președintele comisiei urbanism   
și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele 
comisiilor. 
                   Se fac propuneri. 
                   D-l Uță Viorel propune pe d-l Vântu Mircea. 
                   Se supune la vot propunerea. Se aprobă, cu 16 voturi pentru. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre cu propunerea aprobată. Se aprobă, cu 16  voturi pentru, adoptându-
se Hotărârea nr. 104.    
                   Se trece la punctul doi  pe ordinea de zi. D-l  Uță Viorel prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare rectificare buget local; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Antonescu Nicoleta  – 
președintele comisiei învățămant, d-na Stoica Georgeta – președintele comisiei urbanism   



și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele 
comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 105. 
                  Se trece la punctul trei  pe ordinea de zi. D-l  Uță Viorel prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare comisie preluare imobil; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism  și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu Mircea – nu am văzut certificatul de moștenitor pentru acest bun.             
Vrea să atenționeze comisia să țină seama de acest fapt. Nemaifiind alte înscrieri la 
cuvânt, se  supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi, adoptându-se Hotărârea nr. 106. 
                   Se trece la punctul patru  pe ordinea de zi. D-l  Uță Viorel prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții;  inițiator primarul 
orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism  și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu Mircea – de ce nu desființăm posturile și să renunțăm la personal? 
                   D-l primar Oane Iulică – personalul revine la vechile posturi, nu se mărește 
numărul de personal. Propune ca producătorii de brânză și produse lactate să intre pe 
jumătatea cealaltă,iar unde se vinde brânza să intre cei care comercializează haine. În 
piață vor rămâne doar produsele agro-alimentare. Prin Codul administrativ, viceprimarul 
are dreptul la un consilier personal. 
                   D-l Zăvăleanu Constantin – dacă se desființează compartimentul microbursă 
pește, să se renunțe la personal, să nu înființăm alte posturi.   
                   D-l primar Oane Iulică- nu a candidat pentru a da oamenii afară. Pentru 
Corabia, un salariat rămas fără serviciu într-o familie reprezintă o tragedie. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 12 voturi 
pentru, 2 împotrivă ( Zăvăleanu C., Datcu M.) și 2 abțineri ( Vîrdol C., Cismaru Gh.), 
adoptându-se  Hotărârea nr. 107. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Vântu Mircea – ridică problema celor de pe strada 1 Mai, care își 
parchează mașinile în fața magazinelor. 
                   D-l primar Oane Iulică- am aprobat un regulament pentru parcări și se va 
reglementa acest aspect. 
                   D-l Albu Daniel – probabil din noiembrie se va reglementa acest aspect, când 
sperăm să achiziționăm și instalăm parcometre. 
Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat prezentul proces 
verbal. 
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